ΔΙΑΙΡΕΣΗ  ΦΥΣΙΚΩΝ  ΚΑΙ  ΔΕΚΑΔΙΚΩΝ  ΑΡΙΘΜΩΝ
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1.Τρεις φίλοι είπαν τα κάλαντα. Την παραμονή των Χριστουγέννων μάζεψαν 57,7 € και την παραμονή της Πρωτοχρο​νιάς μάζεψαν 61,4 €. α) Πόσα € μάζεψαν συνολικά οι τρεις φί​λοι;

β) Πόσα € πήρε κάθε παιδί, αν μοιράστη​καν εξίσου τα χρήματα;
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2.Η Αναστασία είχε 130 γραμματό​σημα. Έδωσε 20 στη φίλη της τη Μυρτώ και τα υπόλοιπα τα έβαλε σ' ένα άλ​μπουμ. Αν τοποθέτησε 10 γραμματόσημα σε κάθε σελίδα, πόσες σελίδες του άλμπουμ γέμισε; 
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3.Ένας μανάβης προμηθεύτηκε από έναν παραγωγό 225 κιλά ροδάκινα. Όμως τα 25 κιλά σάπισαν. Τα υπόλοιπα ροδάκι​να πουλήθηκαν και ο μανάβης εισέπραξε 330 €. Πόσα € πούλησε το 1 κιλό ροδά​κινα;
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4.Η Ειρήνη αγόρασε δύο σακούλες με καραμέλες. Η μία σακούλα είχε 72 καραμέλες και η άλλη 48 καραμέλες. Αν μοίρασε εξίσου τις καραμέλες σε 12 φί​λες της, τότε πόσες καραμέλες πήρε κάθε φίλη της;
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5.Δύο ψαροκάικα βγήκαν για ψάρε​μα. Όταν επέστρεψαν, στο πρώτο ψαρο​κάικο είχαν πιάσει 168 κιλά ψάρια και στο δεύτερο 192 κιλά ψάρια. Τοποθέτη​σαν όλα τα ψάρια σε κασέλες που η κα​θεμία χωράει 12 κιλά ψάρια. Πόσες κα​σέλες χρησιμοποίησαν;
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6.Ένας αγρότης καλλιεργεί σε  δυο χωράφια πατάτες. Από το πρώτο χωράφι  έβγαλε 3.588 κιλά πατάτες και από  το  άλλο 2.652 κιλά πατάτες. Με όλες τις πατάτες κατάφερε να γεμίσει 15 τσουβάλια. Πόσα κιλά πατάτες χωράει   κάθε τσουβάλι; 
[image: image7.jpg]


7.Μια παρέα αγόρασε από το    ζαχαροπλαστείο της γειτονιάς παγωτό και  πλήρωσε 10,5 €.

α) Αν κάθε κιλό παγωτό κόστιζε 7 ευρώ πόσα κιλά παγωτό αγόρασαν; 

β) Αν η παρέα έφαγε όλο το παγωτό  και  κάθε άτομο κατανάλωσε 0,1 κιλό παγωτό ,  τότε πόσα άτομα υπήρχαν στην παρέα;

